MONTAGEANLEITUNG

Artikel-Bezeichnung: Bestellnummer:
®
Vorderradkotfliigel 6529232
MSX 125

Inhalt des Befestigungssatzes:

2x Schraube M5x15mm

2x Schraube M6x20mm

1x Schraube M6x10mm

2x Kunststoffunterlegscheibe M5
7x Kunststoffunterlegscheibe M6
2x Gewindeklemme

1x Mutter M6

Montage des Vorderradkotfliigels:

1.
2.

3.

Entfernen Sie die Reflektoren und deren Befestigungen vom Kotflugel.

Entfernen Sie alle Befestigungsschrauben des Kotfliigels und die Bremsleitung. Die
Schrauben der seitlichen Befestigung werden weiter verwendet.

Setzen Sie die beiden Gewindeklemmen seitlich auf den Mittelteil des Bodystyle
Kotflugels. (Bild 1)

Befestigen Sie den Bremsleitungshalter, indem Sie die M6x10 Schraube von Innen
durch das Loch im Kotflugel fuhren, dann wird der Halter mit der M6 Mutter befestigt.
Zwischen Halter und Kotfliigel kommt eine M6 U-Scheibe! (Bild 2)

Befestigen Sie den Mittelteil mittels der zwei M6x20 Schrauben und zwei M6 U-
Scheiben. Ziehen Sie die Schrauben noch nicht fest an. (Bild 3)

Befestigen Sie die Seitenteile des Kotfliigels mittels der Originalschrauben und vier
M6 U-Scheiben. (Bild 4)

Verbinden Sie jetzt die 3 Teile des Kotfligels mittels der zwei M5x15 Schrauben und
M5 U-Scheiben. (Bild 5)

Zentrieren Sie den Kotfliigel und ziehen Sie alle Schrauben fest.




e

Bild 2

) Schraube M6x20

Bild 5

‘ Mittelteil ™
&1 w1
‘ , -

a

I Seitenteile

Achtung! e Bei zu fester Verschraubung besteht Materialbruchgefahr

Wichtiger e Bitte Uberprifen Sie die Freigangigkeit des Vorderrads
Montagehinweis

Bitte beachten Sie, daB wir uns technische Anderungen vorbehalten.

Stand:
30.01.14 Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH




